



Základní škola a Mateřská škola,

Praha 6, náměstí Svobody 2

náměstí Svobody 2/930, 160 00 Praha 6 – Bubeneč

www.zs-ns2.cz; tel. ZŠ: 226 233 600, info@zs-ns2.cz

tel. MŠ: 224 324 783, infoskolka@zs-ns2.cz

ID datové schránky: h73v3hz

Školní noviny – říjen 2023 (2)

Informace k rekonstrukci školní jídelny

Všichni již netrpělivě očekáváme zahájení provozu školní jídelny s nově zřízenou kuchyní. V uplynulém týdnu byla zahájena jednotlivá kolaudační řízení (hygiena, hasiči, stavební úřad). Z řízení vyplynula potřeba splnění některých požadavků (zvl. protipožární opatření), která budou neprodleně realizována.



Kuchyň i jídelna jsou již vymalovány, v tomto týdnu začaly být montovány jídelní stoly (původní) a nápojové sety (zcela nové).



Nachystán je již pás na odevzdávání táců, kromě něj budou moci děti odkládat tácy do vozíků.



Byl vyzkoušen provoz myčky, zjištěné potřebné úpravy v jejím fungování budou realizovány v následujícím týdnu.



Kromě nákladů samotné rekonstrukce navýšil zřizovatel školy (MČ Prahy 6) rozpočet školy na nové vybavení. Provedli jsme výběrové řízení, potřebné vybavení je již do kuchyně naváženo (především vybavení vlastní kuchyně).

Jako vedoucí školní jídelny bude nadále pracovat paní Hana Tydlitátová, na nově zřízené místo hospodářky nastoupila nová pracovnice paní Helena Michalíková, pozici vedoucí kuchařky zastane paní Monika Rutová. Ve školní

jídelně budou dále pracovat paní kolegyně Nina Vaniushyna, Monika Dvořáčková, Marta Illichek, Snizhana Kus a Iveta Loubová. Nadále poptáváme pracovníka/pracovnici na pozici pomocného kuchaře/kuchařky a skladníka/skladnice. Přivítáme, pokud i rodiče našich žáků rozšíří informaci o tomto volném pracovním místě.



V uplynulém týdnu byla zahájena proškolení personálu (paní kuchařek) na práci s novým zařízením (konvektomaty, pánve apod.), následovat bude školení hygienické.



Vlastní zahájení provozu školní jídelny bude záviset na uzavření kolaudačních řízení, předběžně počítáme s datem 1. listopadu, v případě, že bude možno zahájit dříve, budeme informovat. Před samotným zahájením provozu navštíví prostory všechny třídy, abychom děti seznámili s tím, jak to bude v nové jídelně probíhat.

Již je připravován jídelníček, na začátku provozu bude vařeno 1 jídlo, postupně možnost výběru rozšíříme. I děti měly možnost se vyjádřit k tomu, jaká jídla jsou jejich oblíbená. Na potřebu přihlásit se k odběru obědů budou děti i rodiče včas upozorněni, sledujte proto prosíme webové stránky i žakovské knížky dětí.

Nadále jsou platné původní čipy, potřeba zakoupit nové čipy platí jen pro prvňáčky či nové žáky (nákup u hospodářek v sekretariátu školy). Systém funguje stejně jako před rekonstrukcí = dítě, které má na účtu finance, má automaticky objednan oběd.

Halloweenskéé tvoření

Upozorňujeme na změnu termínu „Halloweenského tvoření“. Konat se bude v úterý 31. října pro přihlášené rodiče žáků 1. tříd. Přijetí přihlášky a zařazení na akci je rodičům potvrzováno e-mailem. Již se těšíme na tradiční výzdobu školy.